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Литературный клуб «Геликон»
Выступление в Литературной гостиной
Псковской областной универсальной библиотеки
«Лучшие имена зарубежной литературы»
к 135-летию со дня рождения американского писателя

Джека Лондона

           24-го февраля 2011 года ребята из литературного клуба «Геликон» под руководством С.И. Магера, Ю.А. Зуевой, Э.И. Корепиной приняли участие во встрече в Литературной гостиной Псковской областной универсальной научной библиотеки, посвящённой 135-летию со дня рождения американского писателя Джека Лондона.

          Вместе с ведущими, сотрудниками Международного библиотечного центра Н.А. Митрофановой и С.Ю. Логиновой, ученики нашей школы познакомили собравшихся с важными событиями жизни и творчества писателя: побывали в Сан-Франциско, где родился Джек Лондон, на берегах Японии и в Беринговом море, где он работал на промысловой шхуне, на Соломоновых островах. А главное – совершили путешествие на Аляску на двух морских лайнерах «Спрей» и «Снарк».

          Разносчик газет и корреспондент (Светлана Лебедева), сам Джек Лондон (Илья Новохатка), ведущие Ольга Петрова и Екатерина Каныгина рассказали о любви Джека Лондона к романтике и приключениям, о противоборстве человека и природы в «Северных рассказах» писателя.
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           Артемий Трусов, Анна Кравчук, Маргарита Рыбакова инсценировали сцену знакомства автобиографического героя романа Джека Лондона «Мартин Идеен» с Рут, девушкой из респектабельного семейства, полюбившей этого одарённого и сильного человека, на английском языке.
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           Ведущие телепередачи «В мире животных» (Надежда Лебедева, Егор Добруля), телеведущий Дмитрий Крылов (Николай Павлов) рассказали о повестях Д. Лондона «Зов предков» и «Белый клык», героями которых являются животные, перенесшие множество испытаний.
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             В передаче принял участие охотовед, инженер лесного хозяйства 
А.С. Збарашевский, на подворье которого в одной из псковских деревень выращиваются волки. Антоний Станиславович подчеркнул необычайную преданность животных хозяину, их верность друг другу в паре  (волк и волчица сходятся на всю жизнь), ответил на многочисленные вопросы зрителей.
              Географы-специалисты по Аляске Роман Пученькин и Сергей Саприкин охарактеризовали климат, растительный и животный мир этой суровой земли. Посоветовали желающим повторить путешествие Джека Лондона «потеплее одеться и взять с собой побольше провизии».
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            В итоге встречи состоялась викторина по рассказу Д. Лондона «Любовь к жизни» между ребятами из разных школ города. Наши ученики оказались более эрудированными и правильно ответили на большинство вопросов по тексту произведения.
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         Каждый участник инсценировки был награждён дипломом Международного библиотечного центра ПОУНБ за активное участие в работе Литературной гостиной. Все, отвечавшие на вопросы викторины, получили памятные призы Так держать, ребята!
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По окончании встречи
Фото Э.И. Корепиной
                                                    

                                                      Редакционная коллегия журнала «Зодиак»
