Камчатка

Летом прошлого года, в Псковской области, на горнолыжной базе «Мальская долина» открылся уникальный творческий лагерь для детей и подростков. 



Проект разработан псковским творческим объединением «Линия игры» при активном участии редакции московских журналов «Esquire» и «Большой город».


Организаторы назвали лагерь «Камчатка» из за расположения в экологически чистом уголке хвойного леса на берегу Мальского озера и инновационный подход к детскому досугу.


Главные приоритеты в работе «Камчатки» - это активный образ жизни, общение с природой, моральное и физическое оздоровление, творческое развитие личности. С детьми работают опытные педагоги и организаторы креативного молодежного отдыха.

Программа лагеря очень насыщена. Авторские спортивно-интеллектуальные игры, коллективные творческие мероприятия, тематические тренинги, рейнджерские походы, концерты, спортивные состязания, это лишь не полный перечень увлекательных событий участниками которых становятся гости лагеря.

Подавляющее большинство воспитанников прошлого лагеря уже выразили желание приехать на июльскую смену 2011 года.

В июне этого года организуется еще одна смена, участниками которой могут стать ваши дети. 

Проживание организовано в современных палатках. Создана вся необходимая инфраструктура для гигиены и досуга (душевые, санузлы, сцена, электричество).


В лагере постоянно находится медицинский работник, обеспечена охрана.


Общее количество участников  лагеря до 50 человек. У каждого отряда, состоящего из 10-12 человек – два вожатых. 

Продолжительность пребывания – 11 дней (с 10 по 20 июня включительно). 


Стоимость – 11 000 рублей. 


В стоимость пребывания входит качественное 3-х-разовое питание в кафе «Мальская долина», прокат туристического снаряжения (палатки, спальный мешок, столовые принадлежности), игрового оборудования, трансфер.
Отзывы, фотографии и другие подробности вы можете посмотреть на
сайте  www.kamchatka-camp.ru, группе в «Контакте»  http://vkontakte.ru/club17789126
Контактные телефоны: +7 (911) 363-49-00, +7 (911) 350-15-60
Добро пожаловать!

