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«Мы – достойные внуки Великой Победы»
(отчёт о работе группы 5 «Б» класса литературного клуба «Геликон» за первый триместр 2014/2015 учебного года)
Накануне 70-летия Великой Победы нашего народа в войне с фашистскими захватчиками наш литературный клуб «Геликон» МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 24 им. Л.И. Малякова» совместно с сотрудниками школьной библиотеки решил создать проект под названием «Мы – достойные внуки Великой Победы», посвящённый этому знаменательному событию. Также мы решили включиться в цикл мероприятий Централизованной библиотечной системы города Пскова «От нас, не видевших войны…» (70-летию Великой Победы посвящается).
Зная, что русский человек всегда горячо любил родную землю, храбро вставал на её защиту от врагов, и это отражалось в искусстве слова, сначала мы обратились к истокам, к русскому фольклору, в котором существует множество произведений героического содержания: пословиц, поговорок, сказок, былин.
Сотрудники школьной библиотеки Татьяна Владимировна Якушина, Ирина Владимировна Богданова, Елена Анатольевна Воробьёва устроили для нас выставку книг по русскому фольклору, викторину по пословицам, которые надо было продолжить. Под руководством руководителя литературного клуба, учителя русского языка и литературы Эвелины Ивановны Корепиной мы сделали подборку русских народных пословиц и поговорок о родной земле, смелых и мужественных её защитниках. 
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                   И.В. Богданова рекомендует ребятам прочесть

                   книги по русскому фольклору, представленные

                                       на выставке в школьной библиотеке

Затем мы прочитали и «сказывали» русскую народную сказку «Иван – крестьянский сын и чудо-юдо», увидели, как нарисован в ней образ воина-хлебопашца, бесстрашно сразившегося с многоголовым чудищем, сеявшим разорение, грабежи, смерть в его Отечестве, и победившего врага. Библиотечные работники порекомендовали нам прочесть и другие «богатырские» русские народные сказки, например, «Добрыня», «Добрыня и змей», «Добрыня – посол князя Владимира» и другие.
Далее мы приобщились к былинному творчеству нашего великого народа и узнали о подвигах русских богатырей: Святогора («Святогор и тяга земная»), Ильи Муромца («Илья Муромец и Соловей Разбойник»), Микулы Селяниновича («Микула Селянинович»), Алёши Поповича («Алёша Попович и Илья Муромец»), Добрыни Никитича («Добрыня и Змей»). Вновь работники школьной библиотеки пришли к нам на помощь: посоветовали прочесть былины в антологиях русского фольклора, в сборниках русских былин.
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Т.В. Якушина беседует с ребятами о 

подвигах былинных богатырей

Изо дня в день под руководством руководителя клуба мы читали героические народные песни о подвигах отважных, могучих защитников русской земли; прослеживали, как любят они родную землю, в минуту опасности приходят на помощь своему народу, спасают его от порабощения.
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                                 Дарья Фёдорова, Владимир Панькив, 

                    Даниил Колбин читают в школьной библиотеке

                      былину «Илья Муромец и Соловей-разбойник»

Мы убедились: во всех героических былинах русские богатыри-воины побеждали врага.

По заданию учителя каждый из нас выбрал произведение, для того чтобы дома нарисовать к нему иллюстрацию. Затем мы устроили выставку рисунков. Предлагаем вам, уважаемые читатели, познакомиться с некоторыми из них.

Рисунки к русским народным былинам
учеников 5 «Б» класса
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  Рисунок Влады Горячевой к былине

«Илья Муромец и Соловей-разбойник»
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                                                                                            Рисунок Ксении Рудик 

                                                                                                к былине «Садко»
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   Рисунок Александры Черепинской 

к былине «Три поездки Ильи Муромца»
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Рисунки Марии Цукановой и Анастасии Бойковой к былине

«Илья Муромец и Соловей-разбойник»

Познакомившись с героическими произведениями русского фольклора, мы перешли к произведениям древнерусской литературы, узнали, что такое «Повесть временных лет», прочитали ряд фрагментов из неё и поняли:  жизнь нашим древним предкам представлялась единым потоком, приобретала общечеловеческое значение, каждый человек мог ощущать себя причастным к миру, истории родной страны, всего человечества. 

В «Повести временных лет» есть притча «Подвиг отрока-киевлянина и хитрость воеводы Претича». Её мы рассмотрели подробнее. В результате узнали о бедствиях жителей осаждённого печенегами Киева уже после установления мира на Русской земле; о мужестве юного киевлянина, смекалке, достоинстве, мудрости воеводы Претича, сумевших предотвратить взятие города врагами. А в словах, обращённых ко князю Святославу: «Неужели не жаль тебе своей отчизны, ни старой матери, ни детей своих», – услышали призыв к защите родной земли.
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                        На занятии в литературном клубе 5 «Б»

                           класс  размышляет над страницами 

                                  «Повести временных лет»
Настоящий гимн России, миру, русской науке прозвучал во фрагментах произведения М.В. Ломоносова  «Ода на день восшествия на Всероссийский престол её Величества Государыни Императрицы Елисаветы Петровны 1737 года», прочитанных нами после просмотра презентации о великом русском учёном, по словам А.С. Пушкина, «первом нашем российском университете»:
О вы, которых ожидает

Отечество от недр своих

И видеть таковых желает,

Каких зовёт от стран чужих,

О ваши дни благословенны!

Дерзайте ныне ободрены

Раченьем вашим показать,

Что может собственных Платонов

И быстрых разумом Невтонов

Российская земля рождать.

                                                  Науки юношей питают,

Отраду старым подают,

В счастливой жизни украшают,

В несчастный случай берегут

В домашних трудностях утеха

И в дальних странствах не помеха.

Науки пользуют везде,

Среди народов и в пустыне,

В градском шуму и наедине,

В покое сладки и в труде.
Эти слова М.В. Ломоносова стали нам напутствием для дальнейшего изучения разных наук, для новых размышлений над страницами произведений о защитниках нашего отечества.
Вскоре мы вновь посетили школьную библиотеку, чтобы провести там занятие по басням И.А. Крылова, посвящённым Отечественной войне 1812 года.
Сначала мы обратились к басне «Раздел», где автор призывает соотечественников забыть мелкие свары, личные выгоды и дружнее ударить по врагу. Потом – к басням «Ворона и курица», «Волк на псарне», «Обоз», «Щука и Кот», которые отражают период оставления Москвы, отказ от мирных переговоров с Наполеоном, преследование французской армии и переправу через Березину. Мы поняли: в то время как придворные круги считали оставление Москвы грубой ошибкой, Крылов рассмотрел это решение Кутузова как решительный удар по врагу,

Когда Смоленский князь,

Противу дерзости искусством воружась,

Вандалам новым сеть поставил

И на погибель им Москву оставил…

                                  («Ворона и Курица»)
Наибольшее внимание мы уделили басне «Волк на псарне», где Кутузов изображён мудрым ловчим, прекрасно понимающим коварство попавшего в ловушку хищного врага – волка и призывающим с волками «не делать мировой», а выпустить на них «гончих стаю». 
Работники библиотеки подготовили для нас выставку книг о творчестве И.А. Крылова и о войне 1812 года. Ирина Владимировна привела много интересных фактов из жизни и деятельности М.И. Кутузова, не раз бывавшего в нашем Псковском крае, бывшего главнокомандующим русской армии во время отражения французского нашествия. 
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    Выставка книг о творчестве И.А. Крылова, о войне 1812 года
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                        И.В. Богданова рассказывает ребятам из
                           литературного клуба о М.И. Кутузове 
Лида Рубцова и Паша Силецкий выразительно прочитали басню «Волк на псарне» наизусть. Потом все ребята и взрослые участвовали в беседе по содержанию произведения. Библиотекарь подчеркнула, что Крылов отослал свою басню Кутузову, тот читал её своим офицерам, и,  когда речь дошла до слов «ты сер, а я, приятель, сед», великий полководец снял фуражку и показал седую голову. Да! Русский полководец дал прекрасный урок Наполеону: 

Ты сер, а я, приятель, сед,

И волчью вашу я давно натуру знаю;

А потому обычай мой:

С волками иначе не делать мировой,

Как снявши шкуру с них долой».
И тут же выпустил на Волка гончих стаю.
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                   Лида Рубцова и Паша Силецкий читают басню 

                                   И.А. Крылова «Волк на псарне»
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Ребята 5 «Б» слушают чтение 
одноклассниками басни Крылова, рассказ библиотекаря 
о том, как её воспринял М.И. Кутузов
На следующем занятии в литературном клубе мы убедились, что даже поэт-романтик Василий Андреевич Жуковский в своём творчестве не обошёл вниманием героические события защиты Отечества. В 1812 году он создал произведение «Певец во стане русских воинов», разделённое на ряд тостов, провозглашаемых певцом и посвящённых знаменитым русским полководцам: Святославу, Дмитрию Донскому, Петру Великому и Суворову; царю и героям Отечественной войны 1812 года.
Мы услышали, как Певец поднимает кубки и за дружбу, и за мщение, и за любовь, и за поэзию, и за Отчизну:

Отчизне кубок сей, друзья!

Страна, где мы впервые

Вкусили сладость бытия,

Поля, холмы родные,

Родного неба милый свет,

Знакомые потоки,

Златые игры первых лет 

И первых лет уроки, –

Что вашу прелесть заменит?

О Родина святая,

Какое сердце не дрожит,

Тебя благословляя?

Мы были удивлены: несмотря на то что стихотворение рисует боевое событие 1812 года, в нём свистят не ядра и пули, а стрелы; генералы рисуются не в шинелях и фуражках, а в броне и шлемах, и в руках у них не сабли, а мечи и щиты. Например, генерал Кутайсов описывается в стихотворении так: 

В броне ли грозный выступал –

Бросали смерть перуны;

Во струны ль арфы ударял –

Одушевлялись струны.

Мы решили, что с помощью риторических, красноречивых приёмов описания В.А. Жуковский подчёркивает связь времён, любовь всех наших предшественников – от древних русичей до героев 1812 года – к Родине, готовность защищать Отечество до Победы, а если приведётся, то до последней капли крови!

Вслед за произведением В.А. Жуковского нас ожидала встреча с фрагментами из романа в стихах «Евгений Онегин» А.С. Пушкина. В седьмой главе этого произведения поэтом изображена величавая древняя столица российского государства – Москва, не покорившаяся французскому императору Наполеону Бонапарту:

Глава седьмая. Подглавка XXXVII (тридцать седьмая)

(лирическое отступление автора)

Вот, окружён своей дубравой,

Петровский замок. Мрачно он

Недавнею гордится славой.

Напрасно ждал Наполеон,

Последним счастьем упоённый,

Москвы коленопреклонённой

С ключами старого Кремля;

Нет, не пошла Москва моя

К нему с повинной головою.

Не праздник, не приёмный дар,

Она готовила пожар

Нетерпеливому герою.

Отселе, в думу погружён,

Глядел на грозный пламень он.

Образ непокорённой Москвы, сердца России, созданный А.С. Пушкиным, вызвал в нас гордость и за сердце нашей Родины, и за всю страну; веру в то, что она способна преодолеть любые испытания, не сломиться под игом страшных бед и дать достойный отпор врагу.
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