

«Заказчик» - МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24 имени Л.И. Малякова», в лице директора Котовой Светланы Анатольевны, и «Исполнитель» - ООО «СЕРВИС-КОМПЛЕКС», в лице директора Иванова Алексея Николаевича, заключили Контракт по услуге организации питания учащихся школы. 

Требования Заказчика к качеству предоставляемых услуг:
- кулинарная продукция должна соответствовать требованиям стандартов отрасли, сборников рецептур и кулинарных изделий и вырабатываться по технологическим инструкциям и картам, при соблюдении санитарных правил для предприятий общественного питания;
- предоставление услуг общественного питания из продуктов соответствующих ГОСТам, ТУ, принятым для данного вида продуктов питания и снабженных соответствующими сертификатами, качественными удостоверениями, ветеринарными справками, надлежащим образом подтверждающими качество и безопасность продуктов;
- бесперебойное предоставление услуг согласно режиму (графику), утвержденному Заказчиком,  в течение всего периода предоставления услуг;
- санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в образовательных учреждениях должны соответствовать требованиям СанПиН 2.3/2.4.3590-20  «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 27 октября 2020 г. №32;
- качество и безопасность пищевых продуктов должны соответствовать Федеральному закону от 02.01.2000 года №29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов».

