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Положение о проведении школьного этапа
конкурса на лучшую творческую работу
«Учитель в солдатской шинели», 
посвященного 75-летию Великой Победы

В соответствии с Положением от 27.01.2020 № 15 о проведении городского этапа конкурса на  лучшую творческую работу «Учитель в солдатской шинели», посвященного75-летию Великой Победы с 17.02.2020 по 04.03.2020 проводится школьный этап конкурса на  лучшую творческую работу «Учитель в солдатской шинели», посвященного75-летию Великой Победы (далее - Конкурс).
1.Цель и задачи Конкурса 
Цель: создание условий для формирования у молодого поколения чувства гордости, глубокого уважения к историческому прошлому и настоящему своей Родины.
Задачи: 
· развитие познавательного интереса к истории своего края, к героическому прошлому Псковской земли и России; 
· формирование гражданской ответственности молодого поколения; 
· поддержка инициативы и творчества талантливой молодёжи города Пскова.
2.Порядок и время подачи документов
Конкурсные работы принимаются в кабинете организаторов в бумажном виде до 04 марта 2020 года. Коллективные работы и работы, присланные с нарушением сроков, не принимаются. 
3.Участники Конкурса
Участие в Конкурсе принимают обучающиеся 7-11 классов муниципальных общеобразовательных учреждений.
4. Требования к оформлению работ
На Конкурс представляются творческие работы, посвященные педагогам Псковской области - участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. 
[bookmark: _Toc167453339]Участники Конкурса собирают материал об учителях- участниках войны и на основании собранного материала проводят беседы, экскурсии в школьных музеях, знакомят с экспозициями одноклассников, учащихся других классов, родителей, ветеранов. В образовательных учреждениях оформляются выставки,новые экспозиции в музеях, Книги памяти.
Текстовый материал об учителе-участнике войны должен быть размещен на 1 странице. Текст должен быть отпечатан шрифтом TimesNewRoman (14 кегель) в MicrosoftOfficeWord, параметры страницы: верхнее, нижнее поле - 1,8 см, левое - 2,7 см, правое - 1,5 см; ориентация: книжная, без переносов, отступ красной строки - 1,25 см.
К текстовому материалу необходимо приложить титульный лист с названием Конкурса, указанием Ф.И. автора, класса, школы (полное название согласно Уставу), Ф.И.О. научного руководителя (если есть), его должность, место работы и контактный телефон. Обязательно наличие фото учителя- участника Великой Отечественной войны (2 образа оформления фото в приложениях к приказу) и информации о проведении беседы, экскурсии и для кого они были проведены. Необходимо приложить несколько наиболее ярких отзывов участников. Приложение можно оформить в виде фото, небольших презентаций или видеосюжетов о проведении мероприятий.

5.Критерии оценки работ
При оценке работ используются следующие критерии:
· раскрытие темы;
· грамотная орфография;
· аккуратность;
· творческий подход.

6.Подведение итогов Конкурса, награждение 
       Участники, занявшие I, II, III места, награждаются дипломами.
Работы победителей и призеров конкурса направляются для участия на городской этап Конкурса.
