Мероприятия, проводимые при первоначальной постановки на воинский учет граждан мужского пола

Первоначальная постановка на воинский учет граждан мужского пола осуществляется в период с 1 января по 31 марта в год достижения ими возраста 17 лет комиссиями по постановке граждан на воинский учет.
Этот период включает в себя:
1.  Прохождение медицинского освидетельствования (определение категории годности к военной службе);
2. Профессионально-психологический отбор (военно-профессиональная пригодность, нервно-психологическая устойчивость);
3. Сбор анкетных данных призывника. 
По завершению каждый призывник решением комиссии по постановке граждан на воинский учет принимается на учет и получает соответствующее удостоверение гражданина, подлежащего призыву.
Призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе (статья 22 ФЗ № 53). 
В год достижения совершеннолетия призывник проходит повторное медицинское освидетельствование и решением призывной комиссии может быть:
1. Призван в ВС РФ;
2. Получить отсрочку от призыва;
3. Направлен для сдачи конкурсных экзаменов;
4. Направлен на дополнительное медицинское обследование;
5. Зачислен в запас ВС РФ;
6. Освобожден от призыва на военную службу.

 Право на отсрочку от призыва на военную службу имеют граждане
(статья 24 ФЗ № 53, 1998 года)

[bookmark: Par520]1. Признанные временно не годными к военной службе по состоянию здоровья, - на срок до одного года;
[bookmark: Par521]2. Занятые постоянным уходом за отцом, матерью, женой, родным братом, родной сестрой, дедушкой, бабушкой или усыновителем;
[bookmark: Par523]3. Являющиеся опекуном или попечителем несовершеннолетнего родного брата или несовершеннолетней родной сестры при отсутствии других лиц, обязанных по закону содержать указанных граждан;
[bookmark: Par525] 4. Имеющие ребенка и воспитывающие его без матери ребенка;
[bookmark: Par527]5. Имеющие двух и более детей;
[bookmark: Par528][bookmark: Par541]6. Обучающиеся по очной форме  по программам основного и среднего общего (полного) образования, среднего,  высшего  и послевузовского профессионального образования. 
7. Поступившие на службу в органы внутренних дел, Государственную противопожарную службу, учреждения и органы уголовно-исполнительной системы и таможенные органы Российской Федерации непосредственно по окончании образовательных организаций высшего образования указанных органов и учреждений соответственно, при наличии у них высшего образования и специальных званий.

Актуальными для призывников являются отсрочки для получения образования и по состоянию здоровья (категория годности « Г» - временно не годен к военной службе). 

[bookmark: _GoBack]Перечень документов, подтверждающих наличие у гражданина оснований для отсрочки от призыва на военную службу (Приказ Министра обороны             РФ № 400 от 02.10.2007 «О мерах по реализации постановления правительства РФ от 11.11.2006 № 663»)

При рассмотрении вопроса о предоставлении гражданину отсрочки от призыва на военную службу призывной комиссии представляются подлинники следующих документов:
1. Признанного временно не годным к военной службе по состоянию здоровья:
-акт исследования состояния здоровья с указанием результатов проведенных исследований и поставленного диагноза;
-выписка из истории болезни, заверенная подписями главного врача и лечащего врача медицинского учреждения и печатью медицинского учреждения;
-лист медицинского освидетельствования с заключением врача-специалиста о категории годности призывника к военной службе и показателе предназначения;
2. Обучающегося по очной форме обучения:
-копия документа об образовании (при получении общего полного среднего образования, среднего и высшего профессионального, послевузовского образования-аттестат/диплом)
-справка с образовательного учреждения. Справка в обязательном порядке должна содержать данные о государственной аккредитации образовательного учреждения, должна быть зарегистрирована и подписана руководителем образовательного учреждения, указывается специальность, дата и номер приказа о его зачислении и дата окончания программы обучения. Справка заверяется печатью образовательного учреждения.

Зачастую призывники ошибочно полагают, что отсрочка военным комиссариатом предоставляется автоматически в случае:
1. Учебы их в учебном заведение;
2.  Имея только при первоначальной постановке на воинский учет категорию годности к военной службе «Г».

Для того чтобы призывник воспользовался, предусмотренными законом «О военной службе  и воинской обязанности» отсрочками, необходимо:
1. Пройти медицинское освидетельствование в год достижения совершеннолетия (18 лет) в военном комиссариате для определения категории годности;
2. Предоставить все необходимые документы членам призывной комиссии для вынесения законного решения.

